



21 апреля -
ДЕНЬ
МЕСТНОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ

Уважаемые коллеги!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем местного самоуправления! Органы местного самоуправления - это власть, которая ближе всех к людям. Со своими проблемами, болями, трудностями люди идут, прежде всего, в администрацию, обращаются к своим депутатам. Их доверие - главный капитал местного самоуправления и один из мощнейших инструментов, с помощью которого можно многого добиться. Органы местного самоуправления за долгие годы существования доказали свою жизнеспособность и действенность. Они расширяют права каждого человека, создают условия для построения правового государства и гражданского общества. Именно на местной власти лежит ответственность за нормальную жизнедеятельность сел и поселков в нашем районе. Благодаря усилиям органов местной власти, депутатского корпуса, наш Износковский район не стоит на месте, а движется вперед, стремится преодолеть кризисные явления. Работники органов местного самоуправления обеспечивают стабильность и управляемость ситуации на местах, способствуют производственному, экономическому и культурному возрождению села.

В этот праздничный день примите слова благодарности за ту профессиональную и кропотливую работу, которую вы ведете по реализации государственной политики, направленной на улучшение социально-экономической ситуации в районе, создание комфортных условий жизни и повышение благосостояния населения. Желаем вам крепкого здоровья, кипучей энергии, реализации планов и успешного решения проблем.

С уважением,

П. МАРКЕЛОВ,
глава
МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации
МР «Износковский район».

ОФИЦИАЛЬНО

Калужская область готовится к встрече автопробега «Звезда нашей Великой Победы»

11 апреля в Доме областного правительства состоялось видеосоветание по вопросам подготовки к проведению данной акции на территории области. Оно прошло под председательством заместителя губернатора Александра Авдеева.

В ходе заседания представители ряда министерств, ведомств и муниципалитетов обсудили организационные вопросы, связанные с приемом участников акции в городе Калуге, а также Козельском и Малоярославском районах.

Организатором проекта является Всероссийское объединение «Боевое братство», возглавляемое Героем Советского Союза Борисом Громовым. Согласно сценарию, 10 апреля из пяти городов страны одновременно стартовали пять экипажей по маршрутам Севастополь - Москва, Брест - Москва, Дербент - Москва, Архангельск - Москва, остров Русский - Москва. Это символические лучи Красной Звезды. Их сбор произойдет 5 мая во Владимире, затем общая колонна направится в Москву, где 9 мая будет развернуто Знамя Победы в голове колонны Бессмертного полка.

«Наш маршрут автопробега стартовал в Бресте, где началась Великая Отечественная война. Он проходит через множество городов, в том числе через Гродно, Минск, Могилев, Витебск, Смоленск, Брянск, населенные пункты Калужской и Ярославской областей», - рассказал заместитель губернатора. Говоря о калужском этапе маршрута, Александр Авдеев пояснил, что участники автопробега остановятся в Калуге и двух городах воинской славы России - Козельске и Малоярославце, которые являются центрами богатейшего военного-исторического наследия области. В рамках акции в этих муниципалитетах будет также развернуто Знамя Победы.

Александр Авдеев подчеркнул значимость проекта в деле патриотического воспитания молодежи: «Задача пробега - привлечь внимание подрастающего поколения к истории и посетить мемориальные места. Участники акции - люди, посвятившие жизнь защите Отечества, имеющие опыт боевых действий, ветераны. Они выступают с уроками мужества для детей. Акцент в общении будет сделан на необходимости сохранения мира, в котором мы живем, и недопущении войны».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

Самая близкая к народу власть

День местного самоуправления (21 апреля) утвержден Указом Президента РФ от 10.06.2012 г. Дата приурочена ко дню подписания Екашерина II в 1785 году Жалованной грамоты городам, положившей начало развитию в России местного самоуправления. Эта дата напрямую касается нынешних органов законодательной (представительной) и исполнительной власти, т.е. применительно к нашему району депутатов всех уровней, а также сотрудников аппарата районной администрации и администрации девяти муниципальных образований сельских поселений. Все они вот уже три года отмечают эту дату как профессиональный праздник, хотя, строго говоря, работник муниципальной службы все-таки не профессия, а должность. Впрочем, в данном случае это дела не меняют.

Районный Совет, поселковый Совет, сельские думы, районная и сельские администрации - властные структуры, но в нашем случае они ближе всех стоят к народу. Они, если можно так выразиться, живут в народе и потому в первую очередь занимаются насущными проблемами населения: решают вопросы жизнеобеспечения подведомственных территорий, отвечают за их развитие, благоустройство, правопорядок в их границах, проводят в жизнь решения и постановления вышестоящих органов. В суете будней, из-за своих личных забот и проблем мы многого в их работе не видим, а она далеко не проста и подчас требует от людей большого нервного напряжения и душевных сил. В общем-то работники местного самоуправления своим профессиональным праздником заслужили, а потому не лишне было бы сказать несколько слов в канун их праздника о работе некоторых из них, чтобы у наших уважаемых читателей сложилось правильное представление о функциях муниципальной службы: ведь она, что ни говори, представляет исполнительную власть местного самоуправления.

Самый большой стаж работы, а соответственно, и самый солидный опыт в сфере этой деятельности у главы администрации МО СП «Поселок Мятлево» Любови Викторовны Вендиктовой. Вот о работе и поговорим.

Начинать работу в структуре исполнительной власти Любови Викторовне пришлось еще в доперестроечный период, в 1989 году, в должности председателя исполкома Мятлевского сельского Совета, что сейчас соответствует должности главы администрации сельского поселения. Самоуправление в том смысле, в каком это понимается сегодня, тогда вроде как-то особенно не просматривалось. Было, но не замечалось. Законодательной деятельностью на местах тоже практически не занимались. Но у местной власти было много других обязанностей. Тогда сельский Совет кроме поддержания порядка на подведомственной территории обязан был активно участвовать в жизнедеятельности находящегося на его территории сельскохозяйственного предприятия (совхоза). А значит, председателю сельсовета приходилось бывать на фермах и на полях, на совхозных планерках, выезжать



Глава администрации МО СП «Посёлок Мятлево» Л.В. Вендиктова.

в район на производственные сельскохозяйственные совещания, в том числе на так называемые «совещания по молоку», организовывать выезд населения на уборку сена и картофеля. А кроме этого каждому сельсовету доводился план закупки у населения молока, картофеля, шерсти, яиц. В 1992 году Мятлевскому сельсовету была выделена автомашина УАЗ, и Любовь Викторовна, одна из немногих председателей - женщин, получив права, стала ездить по служебным делам на машине. Это, конечно, значительно облегчило ей работу, но и добавило обязанностей. К примеру, когда выходила из строя автолавка, председатель сельсовета получала на Медынском хлебозаводе хлебобулочные изделия и развозила их по своим деревням.

С перестройкой поменялись не только наименования территорий и должностей, но и отпал ряд обязанностей. Главное внимание стало уделяться благоустройству подведомственных территорий, и Любовь Викторовна, теперь уже глава администрации МО СП «Деревня Фотьяново», с энтузиазмом взялась за эту работу. А без энтузиазма, кстати, было не обойтись. Население хотя и уважало главу администрации, и старалось поддерживать ее начинания, но сколько-нибудь существенной помощи оказать не могло: во многих деревнях остались жить в основном пенсионеры. Тем не менее работы по благоустройству проводились, общественные мероприятия проходили, как и положено, обихаживались воинские захоронения, чисти-

лись и окашивались дороги, убирались стихийные свалки. МО СП «Деревня Фотьяново» с 2007 года даже трижды занимало призовые места в областных конкурсах по благоустройству (в своей номинации, конечно). В работах по благоустройству, конкурсах подворий глава администрации частично опиралась на дачников, которых летом собирались по деревням много и которые охотно откликнулись на просьбы руководителя сельской администрации.

В 2010 году Л.В. Вендиктова была на конкурсной основе избрана депутатом поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» на должность главы администрации поселка. Работа ей была знакома, но масштабы значительно возросли, так как в состав МО СП «Поселок Мятлево» вошла и территория МО СП «Деревня Фотьяново».

Любовь Викторовна, человек целеустремленный, настойчивый, сразу же окунулась в работу по благоустройству поселка. Вот только самые крупные объекты, ремонт и реконструкция которых ей удалось организовать за период с 2010 года по настоящее время: капитально отремонтировано, заасфальтировано и закольцовано четыре дороги общей протяженностью три километра; заасфальтированы придорожные территории на ул. Лесная; разбит привокзальный сквер; отремонтированы две водозаборные скважины, одна водонапорная башня и практически все водопроводные линии поселка, оборудовано несколько детских площадок. Пару лет назад администрация по инициативе главы взялась за, казалось бы, вовсе не выполняемую работу: восстановление заброшенных лет 20 назад канализационных сетей по ул. Кирова. В настоящее время очищено 24 (из 34) канализационных колодца, система начала функционировать.

Перечислять отремонтированные и построенные мелкие объекты, а также изготовление карта-планов и другой документации просто не представляется возможным.

По словам Л.В. Вендиктовой, большую помощь администрации в уходе за дорогами, уборке мусора, благоустройстве поселка оказывает местное коммунально-бытовое предприятие - УМКБП. Кстати, на базе этого предприятия создана управляющая компания многоквартирных домов.

Основные строительные и ремонтные работы в муниципальном образовании ведутся, как и везде, по принципу софинансирования, что-то делается за счет инвесторов, спонсоров, депутатов - предпринимателей и просто предпринимателей, но средства нужны постоянно. На благоустройство идут гранты, полученные за призовые места в областных конкурсах (муниципальное образование трижды занимало 2-е место в конкурсах по благоустройству), средства от сборов по самообложению. Сейчас администрация активно работает по вымороженным земельным участкам и имуществу: это тоже приносит в бюджет какие-то средства. Труды не проходят даром: центральная часть поселка Мятлево сейчас выглядит как небольшой городок. И в этом заслуга органов местного самоуправления поселка Мятлево и лично главы администрации муниципального образования Любови Викторовны Вендиктовой. Не просто так она была в 2011 г. удостоена звания «Заслуженный работник муниципальной службы», а в 2015-м - еще и звания «Лучший муниципальный служащий Калужской области».

Сама она, правда, ссылается на то, что у нее хорошие помощники в коллективе, среди депутатов, предпринимателей и спонсоров, на помощь района. Может, это и так, но личная инициатива руководителя исполнительного органа местного самоуправления МО СП «Поселок Мятлево» просматривается везде. И люди это знают, и случается даже, приезжают в Мятлево за помощью и советом руководители администраций соседних муниципальных образований. Вот и ладно, пусть учатся. Мятлевским служащим местного самоуправления поделиться опытом не жалко.

А мы их всех поздравляем с предстоящим Днём работников местного самоуправления.

Н. МИХАЙЛОВА.

20 апреля в 12.00 в здании администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износи, ул. Ленина, 27 - будет вести прием граждан министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области Алексей Борисович ШИГАПОВ. Предварительная запись по телефонам: 4-54-32; 4-54-50.

СПОРТ

Футбольные баталии в разгаре

Недавно в Износковском культурно-спортивном центре «Олимп» состоялись товарищеские матчи по футболу между командами Юхновского, Мосальского, Медынского и Износковского районов. Игры такого масштаба между несколькими возрастными группами проходили на территории нашего района впервые. В этот день футбольные матчи прошли между следующими возрастными категориями: 2-3 кл.; 4-5 кл.; 8-11 кл. От некоторых районов в этот день было выставлено сразу несколько команд. Так, от Медынского района было две команды средней и старшей возрастных групп (4-5 кл. и 8-11 кл.), от Юхновского только одна команда старшей группы (8-11 кл.), Мосальский и Износковский районы выставили команды всех трёх возрастных групп.

В футбольные команды, представлявшие наш Износковский район, вошли спортсмены не только села Износки, но и посёлка Мятлево, села Шанский Завод.



Болельщики поддерживали игроков.



Опасный момент игры.



Футболист младшей группы Износковской команды Радмир Герасимов радуется очередному голу, забитому его командой в ворота соперника.



Все участники межрайонных футбольных соревнований перед церемонией награждения.



Износковские футболисты младшей возрастной группы со своими тренерами Э.А. Герасимовым (слева) и А.Н. Присягиным.

Все матчи турнира отличались захватывающей, интересной, зрелищной игрой и особым духом здорового спортивного соперничества. Родители, тренеры и просто зрители, в числе которых были и представители районной администрации, очень эмоционально болели за свои команды, они то и дело аплодировали наиболее зрелищным моментам игр и «взрывали» спортивный зал криками и кричалками, чтобы поддержать футболистов.

Матчей было проведено довольно много. Первое место среди команд младшей возрастной группы (2-3 кл.) заняла команда Износковского района, которая обыграла команду из Мосальского района с разгромным счетом 6:1. Наверное, это был самый зрелищный матч из всех прошедших в этот день игр. Самые маленькие футболисты достойно отстаивали честь своих районов, в то время как на кромке поля за них активно болели их мамы, папы, бабуш-

ки и дедушки, друзья... Подводя итог этой игры, можно с уверенностью сказать, что у нас в Износковском районе растёт достойная спортивная смена. В средней возрастной группе было сыграно два матча. Первый - между Износками и Мосальском, который, к сожалению, наши спортсмены проиграли мосальским футболистам со счетом 1:4, и второй - между Износками и Медынью, и здесь наши спортсмены одержали победу со счетом 3:1.

Более зрелые игры прошли между командами третьей возрастной группы. Здесь бесспорным лидером стала наша износковская команда, которая мастерски провела три игры и во всех одержала победу. В матче с Медынью наши футболисты победили со счетом 4:3, с Мосальском - 11:4, с Юхновом - 7:5. Уровень спортивной подготовки наших футболистов был на порядок выше, и это отметили даже непрофессионалы.

В результате первое место среди команд младшей возрастной группы заняла наша износковская команда. В средней возрастной группе победителем стала команда из Мосальска, в старшей группе, как и в младшей, победила износковская команда.

Победа команды - это заслуга не только самих игроков, но и их тренеров. Команды, представлявшие наш район, подготовили Э.А. Герасимов, А.Н. Присягин и Е.А. Никишин, они передали футболистам весь свой опыт, все свое мастерство.

Сегодня с большой уверенностью можно сказать, что проведение подобных межрайонных мероприятий прочно закрепится в календаре спортивных соревнований нашего района. Спасибо организаторам, командам и просто людям, пришедшим в этот день в культурно-спортивный центр «Олимп». Хочется надеяться, что такие встречи станут ежегодными и традиционными, ведь футбол - один из самых любимых видов спорта в нашей стране. И очень здорово, что у юных спортсменов стало традицией собираться вместе, чтобы помериться силами в этом азартном виде спорта и порадовать болельщиков



Команда Износковского района, ставшая бесспорным победителем прошедших соревнований в своей группе, с тренерским составом.

красивой игрой. Приятно также осознавать, что есть люди, которые берут инициативу в свои руки и передают навыки игры в футбол подрастающему поколению.

Т. СОЛОМКО.

КОНКУРСЫ, ОЛИМПИАДЫ

Всероссийский успех мятлевской школьницы

Не секрет, что практически все первоклассники, переступая порог школы, испытывают большое желание учиться, но, сталкиваясь с трудностями, интерес к каждодневному учебному труду постепенно утрачивают. Поэтому мотивация школьников к успешному обучению и всестороннему развитию является очень важной задачей учителей и родителей.

Участие в различных интеллектуальных конкурсах и олимпиадах можно отнести к наиболее эффективным методам развития познавательного интереса. Всероссийские дистанционные олимпиады и конкурсы - самая массовая и наиболее успешная форма развития одарённости школьников с помощью интернет-технологий.

В апреле учащиеся 4 класса МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» приняли участие в международном конкурсе «Мириады открытий». Особенность конкурса состояла в том, что он проходил в режиме онлайн, и на выполнение заданий отводилось всего 60 минут. Конкурсные задания были достаточно сложными. Многие вопросы требовали не только прочных знаний по школьной программе, но и проявления широкого кругозора.

Максимальное количество баллов набрала наша четвероклассница Марина Портнова. Результат Марины позволил ей стать победителем международного конкурса по России. Она награждена дипломами I степени по двум предметам: литературному чтению и окружающему миру. Марина Портнова достойно продолжила список достижений своей старшей сестры Елены, победительницы районного конкурса «Ученик года-2015», а ныне студентки юридического факультета Российского университета дружбы на-

родов (г. Москва). Мы гордимся успехами Марины и поздравляем всю семью Портновых с такой важной победой.



Марина Портнова с дипломами I степени.

Вместе с Мариной в олимпиаде принимали участие учащиеся 4 класса Ксения Козлова, Анастасия Баленко, Арзу Маммедова, Анастасия Лычкина и Татьяна Калпакчи. Все участники конкурса получили сертификаты и настольные календари.

Успехи и заслуги учеников - это результат работы не только педагогов и школы, но и родителей. Все родители участников конкурса были отмечены благодарностью оргкомитета.

Хочется отметить, что участие в олимпиадах, конкурсах ведет к углубленному изучению школьных предметов, развивает их творческие способности, тренирует волю, формирует настойчивость и стремление к победе. И, что немаловажно, портфолио достижений учащихся учитывается при поступлении в высшие учебные заведения и дает большое преимущество.

Так что пожелаем всем школьникам и их родителям новых побед и достижений!

Л. РУЛЕВА,
классный руководитель 4 класса
МОУ «Мятлевская СОШ
им. А.Ф. Иванова».

СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Возбуждено уголовное дело в отношении гражданина иностранного государства, подозреваемого в даче взятки сотруднику полиции

Дзержинским межрайонным следственным отделом СКР по Калужской области на основании материалов группы по борьбе с экономическими преступлениями МО МВД России «Юхновский» возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего гражданина Республики Узбекистан. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

По версии следствия, 8 апреля 2016 года инспектором ДПС ОГИБДД МО МВД «Юхновский» на территории Юхновского района был остановлен автомобиль под управлением гражданина Республики Узбекистан, который не выполнил законного требования инспектора ДПС о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. По данному факту должностным лицом в отношении водителя возбуждено административное производство по признакам правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностно-

го лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Подозреваемый, не желая быть привлечённым к административной ответственности, 9 апреля 2016 года, находясь в служебном кабинете инспектора ДПС, передал должностному лицу взятку в виде денег в сумме 12 тысяч рублей. После передачи денежных средств подозреваемый был задержан сотрудниками полиции на месте преступления в рамках проводимых оперативно-розыскных мероприятий.

По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкцией ч. 3 ст. 291 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от тридцатикратной до шестидесятикратной суммы взятки либо лишения свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере тридцатикратной суммы взятки.

А. ФОКИН,
и.о. руководителя Дзержинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калужской области.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

С 1 апреля в нашей школе проходила акция «Встречаем перелётных птиц», которая была приурочена к Международному дню птиц. День птиц - это замечательный праздник, который помогает детям и взрослым узнать много нового об окружающей природе, приобщиться к старинным русским обычаям, а главное, уметь приходить на помощь пернатым, решая их «жилищные проблемы».

В эти дни в школе проводились беседы, викторины и другие внеклассные мероприятия, посвященные перелётным птицам. Среди учащихся был объявлен конкурс на изготовление лучшего скворечника. Биолог школы В.Н. Деметьев поведал ребятам, как правильно смастерить птичий домики. И пока ребята при помощи своих пап мастерили скворечники, в школе была оформлена выставка «Что мы знаем о птицах?»



Каждому скворцу - по двору!

Учащиеся начальных классов подобрали произведения разных писателей и поэтов о птицах, заучивали заклички, стихотворения, песни, провели викторину «Что вы знаете о птицах?» Ученики четвёртого класса оформили стенд «Апрель - месяц птичий». Ребята третьего класса подготовили презентацию «День птиц», загадывали друг другу загадки, рисо-

вали. Среди учащихся прошел конкурс рисунков «Птичий портрет».

В 5-6 классах было организовано мероприятие «Птичий разговор», в 7-8 классах - игра «Птицы - наши друзья».

В конце недели был подведён итог всей проделанной работе. Большое спасибо всем родителям, которые осознали важность данного мероприятия и помогли своим де-



тям в изготовлении скворечников. Всего было изготовлено 20 скворечников. Все учащиеся были награждены благодарностями за активное участие в акции. Лучшими мастерами стали Лученковы Алексей (8 кл.), Дарья (8 кл.) и Елизавета (5

кл.), второе место занял Иван Тимошин из 5 класса, на третьем месте оказались Тришкины Анжелика (4 кл.) и Елена (2 кл.).

Изготовленные скворечники развесили рядом со школой ученики 8 класса вместе с учителем математики А.М. Васильевым.

«Каждому скворцу - по двору!» - с такими словами встречали ребята первых гонцов весны, наблюдая за тем, как птицы заселяли и обживали новые домики.

Такие мероприятия помогают увидеть разнообразие мира птиц, воспитывают бережное и заботливое отношение к птицам, формируют умение делать выводы о взаимосвязях и взаимозависимости в природе, обобщают знания детей о весенних изменениях в жизни птиц.

О. КАПОРЦЕВА,
учитель МКОУ «ООШ»
д. Ивановское.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

Если собачка... совсем не собачка

Весной, по свидетельству ветеринаров, количество носителей бешенства среди животных в наших лесах увеличивается, не застрахованы от заболевания и абсолютно домашние Мурки и Шарик. Бешенство является особо опасной вирусной болезнью всех видов животных, птицы, а также человека, которое характеризуется в основном острым течением, тяжёлыми поражениями центральной нервной системы, заканчивающееся всегда смертельным исходом.

При контакте с животными мы должны быть предельно внимательными, особенно если поведение диких животных вызывает у нас подозрение. Казалось бы, эти прописные истины должны знать не только взрослые, но даже дети, но иногда встречаются печальные исключения.

В нашем Износковском районе недавно был зафиксирован контакт человека с диким животным, пораженным бешенством. В связи с этим в деревне Ивановское, в которой был отмечен данный факт, согласно постановлению губернатора Калужской области А.Д. Артамонова, установлен карантин и введены ограничения, направленные на предотвращение распространения и ликвидации очага бешенства животных на территории Калужской области. Данное постановление было опубликовано на страницах районной газеты «Рассвет».

Ограничения введены, работники Износковской ветеринарной станции выезжали в этот населенный пункт, чтобы сделать прививки от бешенства всем домашним животным данного сельского поселения и с целью проведения необходимых мер для предотвращения эпидемии, **но всего этого можно было бы избежать, будь жители нашего района, а в данном случае деревни Ивановское, более сознательными.**

Данная ситуация вызывает огромное удивление с самой первой минуты, ведь все началось с безграничной любви к животным - братьям нашим меньшим. Как нам рассказали в Износковской ветстанции, дело было так...

Жительница деревни Ивановское, возвращаясь на своей автомашине из города Калуги, между населёнными пунктами Медынь - Курганы увидела на обочине дороги маленькую, как ей показалось, собачку. Проникнувшись любовью и жалостью к этому бездомному животному, женщина остановила машину и пошла ему навстречу. Животное не испугалось человека и не убежало, и это стало только началом печальной истории.

С новой хозяйкой собачка приехала в деревню Ивановское. Нам неизвестно точно, какие факторы послужили тому, что впоследствии хозяйка изменила своё отношение к новому до-

машнему питомцу, но немногим позднее она решила пристроить его в калужский приют для животных.

В калужский приют животное не взяли, и тогда последним вариантом для него стала городская ветеринарная станция. Каково же было удивление новой хозяйки, когда на ветстанции сообщили, что данная собачка совсем не собачка, а представитель дикой природы - енот. Учитывая, что в дикой природе доверительное отношение животного к человеку не может не вызывать подозрения, на ветстанции был сделан еноту анализ на бешенство, который оказался положительным.

Да, прописным истинам насчет бдительного отношения к животным насчит ещё со школьной скамьи, но наша легкомысленность иногда создает для нас и окружающих людей жизненные сложности.

В отношении животных Ивановского сельского поселения специалисты Износковской ветеринарной станции провели всю необходимую работу. Медицинские работники сделали необходимые прививки от бешенства женщине-контактеру, а ведь всего этого можно было избежать!



Бешенство - опасная вирусная болезнь, передающаяся от животных человеку. В дикой природе болеют лисы,

волки, еноты, барсуки, куницы... Больные бешенством дикие животные идут на контакт с человеком, не испытывая страха, выходят к населённым пунктам для контакта с домашними животными. Опасны как сами дикие животные, так и укушенные ими со-

баки и кошки, которые становятся заразными уже на второй день после контакта с бешеным животным.

Переносчиками бешенства являются все без исключения теплокровные животные. Основную опасность представляют лисы, еноты и мышевидные грызуны. Вирус достаточно долго сохраняется в погибших животных, поэтому никогда не подпускайте своих питомцев к ним и избегайте контактов с дикой фауной в лесу.

Помните: добрых лис, барсуков, енотов не бывает, и, если на ваш дачный участок пришло животное из леса, не подходите к нему сами и не допускайте домашних питомцев.

Бешенство передается только контактным путем. Поэтому, если ваш питомец постоянно находится в домашних условиях, заболеть бешенством он не может. Заражаются в основном непривитые животные, вывозимые на дачу, на отдых и свободно гуляющие

по территории участка и окрестностей. Пользуясь случаем, призываем всех владельцев домашних животных ежегодно вакцинировать своих питомцев от бешенства.

Классические симптомы бешенства: агрессия, переходящая в угнетение, слюнотечение, водобоязнь, светобоязнь, «отвисание» нижней челюсти, паралич глотки, гортани и задних конечностей.

Если вы подозреваете у животного заболевание бешенством или другой заразной болезнью, следует немедленно обратиться в территориальные подразделения государственной ветеринарной службы (станции, лечебницы, участки). Опытные врачи осмотрят животное, назначат лечение или, в случае подозрения на бешенство, выдадут направление на карантин.

Для своевременного выявления и профилактики распространения бешенства диких животных необходимо немедленно сообщать специалистам ветеринарной службы о случаях заболевания или необычном поведении диких животных (отсутствие страха перед человеком, неспровоцированное нападение на людей или животных); направлять в ветеринарные лаборатории для исследования на бешенство трупы диких хищников, обнаруженные в охотничьих угодьях, на территориях заповедников, заказников, в зеленых зонах крупных населенных пунктов.

Т. ШИШКОВА.

ВЕСТНИК МЧС

Как уберечься от клещей

Притаившаяся опасность

Клещи - кровососущие насекомые, класс мелких паукообразных, подкласс членистоногих, объединяющий более 48 тысяч видов. Тело состоит из головы, слитой с телом, и брюшка. Обычно имеют шесть пар конечностей. Имеется четыре глаза. Тело мягкое с хитиновым покровом или защищено твердым панцирем. На людей и животных нападают гамазовые клещи, клещи-красотелки, аргасовые иксодовые клещи. В России самые распространенные клещи семейства Ixodidae. Большинство клещей - переносчики возбудителей инфекционных заболеваний человека и животных.

В России было известно несколько инфекций, передающихся иксодовыми клещами: клещевой энцефалит, иксодовые клещевые боррелиозы.

В Калужской области больше всего клещей обитает в лесистых местах с преобладанием хвойных пород деревьев. Это Хвостовичский, Ульяновский, Козельский, Перемышльский, Дзержинский, Юхновский, Медынский, Жуковский районы и окрестности Калуги. Как правило, они живут на ограниченных участках и не мигрируют. Наша область имеет благоприятные условия для размножения иксодовых клещей: умеренный климат с лесными ландшафтами, обилие лесных животных. Ежегодно выявляются большие

боррелиозом во всех районах области и в г. Калуге.

Болезнь развивается у 40-50% людей, укушенных инфицированными клещами. Передача возбудителей обычно происходит в течение первых часов присасывания клеща к телу человека. Чаще всего заражение происходит в период с апреля по июль, в меньшей степени в августе-сентябре. Выявлена сезонность заболевания - с мая по ноябрь, с подъемом заболеваемости в июне-июле.

Клещи не прыгают, не летают, не нападают с деревьев. Они поджидают жертву, сидя на земле, траве, кусте. Взрослые особи не поднимаются выше 1,5 м, активно реагируют на тепло и запах.

Клещи долго выбирают место укуса. Присасываются на шею, грудь, в подмышечных впадинах, паховых складках. Выбрав место - прокусывают кожу, вставляют хоботок. Слюна клеща обладает обезболивающим эффектом, быстро цементируется, мешает его вытащить. Присосавшийся клещ похож на отлаженный насос - в минуту делает до 60 всасываний, строго разделенных впрыскиванием слюны.

Как уберечь себя от укуса?

1. Тщательно одевайтесь. Собираясь в лес, в парк, на природу, одевайтесь плотно. Идите в закрытой обуви, надевайте брюки. Все молнии застегните. Футболку, рубашку заправьте в брю-

ки, на голову накиньте капюшон. ворот и манжеты рубашки нужно плотно застегнуть, нижнюю часть заправить в брюки, нижнюю часть брюк заправить в сапоги или носки. При отсутствии капюшона обязателен головной убор. Желательно, чтобы одежда была гладкой и светлой (на светлом фоне клещей легче заметить).

2. Регулярно осматривайтесь. Осматривайте себя каждые 1-3 часа. Просите, чтобы вас осмотрели другие.

3. Контрольный осмотр. Дома осмотрите себя полностью. Кожные складки, ушные раковины, подмышечные и паховая часть - проверяются первыми. Тщательному осмотру подлежат все предметы, выносимые из леса, а также животные.

4. Используйте химические препараты. В аптеках продаются отпугивающие химические вещества, называемые репеллентами: ДЭТА (диэтилтолуамид), карбоксид, «Гардекс аэрозоль экстрим» (Италия), «Гардекс антиклещ», «Фумитокс-антиклещ» и др. ДЭТА в виде 40-процентного раствора в спирте, креме и в аэрозольной упаковке. Нанесите аэрозоль и на одежду.

5. Если планируется выезд на отдых или работу в районы, неблагоприятные по клещевому вирусному энцефалиту, за месяц до него обратитесь в областную специализированный Центр инфекционных заболеваний и СПИД за консультацией врача и вакцинацией (проводится трехкратно: два раза в течение месяца, 3-й раз - через год). Услуга платная, так как на территории нашей об-

ласти не регистрируются природные очаги этого заболевания.

Как обезопасить дачный участок?

Не забывайте - клещи могут обитать не только в лесу, но и на вашем садовом или дачном участке, расположенном в непосредственной близости от леса.

Чтобы уменьшить количество клещей на своем участке, нужно:

1. Регулярно стричь газоны, убирать растительные остатки, сгребать опавшие листья. На участке не должно быть захламленных мест. Вокруг участка можно сделать барьер в виде полосы гравия или опилок шириной не меньше метра.

2. Борьба с мышами. От грызунов клещи получают вирус клещевого энцефалита.

3. Проводить обработку акарицидами. Многие препараты, применяемые для борьбы с вредителями растений, действуют и на клещей. Для обработки от клещей используют - препараты «Цифокс», «Таран», «Сипаз супер», «Самаровка-инсектицид», «Бриз», «Акаритокс», «Альфатрин», фосфорорганические инсектициды «Байтекс», «Форсайт», комбинированный препарат «Акароцид». Жидкие препараты эффективнее гранул. Акарицидные препараты должны применяться в строгом соответствии с инструкцией.

Помните! Защищать в одиночку свой дачный или садовый участок от клещей бессмысленно. Главное - не допускать свалок, которые привлекают грызунов, основных разносчиков клещей.

Если вы обнаружили ползущего клеща, его необходимо сжечь. Они очень живучи, раздавить практически невозможно.

Как извлечь клеща?

Для удаления клеща залейте его камфорным или растительным маслом. Через 10-15 минут приток кислорода к насекомому будет ограничен, и он, возможно, попытается выползти самостоятельно.

Если этого не произойдет, постарайтесь аккуратно вытащить клеща пинцетом, лучше изогнутым, или хирургическим зажимом. Захватить насекомое нужно как можно ближе к хоботку, осторожно потягивая и вращая вокруг оси в удобную сторону. Если пытаться выдернуть - велика вероятность разрыва. Удалив клеща, не рекомендуется прикладывать к месту укуса едкие жидкости и различные компрессы, лучше смазать его зеленкой, йодом.

Внимание! Советуем при укусе клеща обратиться к специалисту. В лечебных учреждениях клещей извлекают от тела и отдают пострадавшему. Проверить насекомых на опасную инфекцию калужане могут только платно в лаборатории центра эпидемиологии.

Примечание: Приемный пункт клещей в Калужской области - Центр гигиены и эпидемиологии Калужской области. Находится по адресу: г. Калуга, улица Чичерина, дом № 1а.

А. РУКАВИШНИКОВ,
преподаватель УМЦ
Калужской области.

ФИЛИАЛ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ

Как получить сведения о приобретаемой недвижимости

Сегодня будущим собственникам перед покупкой недвижимости можно не волноваться. Проверить данные о квартире, доме или земельном участке, которые вы намереваетесь приобрести, поможет сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» на сайте Росреестра. Бесплатно и в любое время. Эта информационная база содержит сведения об объектах капитального строительства (ОКС) и земельных участках. Здесь вы сможете найти или сверить различные данные о выбранном объекте недвижимости: площадь, категорию жилья, наличие зарегистрированных прав, форму собственности, вид права. И самое главное - в случае мошенничества - обнаружить бесценную информацию о наложенных ограничениях на объект имущества.

Итак, подробный алгоритм действий:

1. Заходим на портал Росреестра (www.rosreestr.ru).
2. Находим сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online».
3. Начинаем поиск объекта недвижимости. Для этого выбираем один из способов: а) по адресу, б) по кадастровому номеру, 3) или по условному номеру.
4. Внимательно изучаем характеристики жилья, которое намерены приобрести.

Уточняем, совпадают ли они с параметрами, которые указал риэлтор или собственник - продавец недвижимости.

5. Проверим сведения о площади квартиры: от правильных данных о метраже зависит расчёт величины кадастровой стоимости. И исходя от неё - исчисленный размер налога на имущество.

6. Переходим в разделы «Получение сведений из ГКН (Государственного кадастра недвижимости)» и «Получение сведений из ЕГРП (Единого государственного реестра прав)». С их помощью формируем запрос и после получения документов на адрес электронной почты сверяем информацию, полученную от продавца, с данными о зарегистрированных правах и ограничениях. Необходимо удостовериться, что недвижимостью владеет именно то лицо, которое было вам заявлено. Проверяем также, нет ли сведений о других владельцах - возможных сособственниках продавца, и данных об обременениях, наложенных на объект недвижимости: в случаях, когда жильё находится в залоге, под арестом или является предметом судебного тяжбы.

Если в результате тщательной проверки все сведения совпали с полученными от продавца, можно не опасаться подвоха. Предупреждён, значит - вооружён. Теперь, с уточнённой информацией о приобретаемой недвижимости, можно приступать к сделке.

ДОКУМЕНТЫ

Сельская дума
МО СП «Деревня Алексеевка»

РЕШЕНИЕ от 10.03.2016 г. № 21

«О внесении изменений в решение сельской думы
от 26.10.2012 года № 51 «О земельном налоге»

В соответствии с Уставом МО СП «Деревня Алексеевка» сельская дума РЕШИЛА:

1. Внести изменения в решение МО СП «Деревня Алексеевка» от 26.10.2012 г. № 51 «О земельном налоге», в положение о земельном налоге МО СП «Деревня Алексеевка»:

- раздел 3 «Порядок и сроки уплаты налога и авансовых платежей по налогу», пункт 1 изложить в новой редакции: налог, подлежащий уплате по истечении налогового периода уплачивается организациями не позднее 5 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Налоговым периодом признается календарный год;

- п. 2 раздела 3 изложить в новой редакции: налогоплательщики - организации уплачивают авансовые платежи по налогу не позднее 35 дней, следующих за истекшим отчетным периодом;

- раздел 5 «Порядок и сроки представления налогоплательщиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы», пункт 1 изложить в новой редакции: налогоплательщиками - организациями в сроки, установленные для представления налоговых расчетов по авансовым платежам по налогу и налоговой декларации по налогу;

- п. 2 раздела 5 изложить в новой редакции: налогоплательщиками - физическими лицами - до 1 февраля года, являющегося налоговым периодом.

2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2016 года и подлежит официальному опубликованию (обнародованию) и размещению в сети Интернет.

Е. ДРУМИ, глава МО СП «Деревня Алексеевка».

Сельская дума МО СП «Село Шанский Завод»

РЕШЕНИЕ от 25.03.2016 г. № 26

«О внесении изменений в решение сельской думы
от 23.12.2015 г. № 18 «О бюджете МО СП
«Село Шанский Завод» на 2016 год»

Сельская дума РЕШИЛА:

внести изменения в решение сельской думы МО СП «Село Шанский Завод» от 23.12.2015 г. № 18 «О бюджете МО СП «Село Шанский Завод» на 2016 год» следующие изменения и дополнения:

1. Статью 1 изложить в следующей редакции:
«Утвердить основные характеристики муниципального бюджета на 2016 год:

общий объем доходов муниципального бюджета в сумме 1 991 523 рубля, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 1 230 123 рубля;
общий объем расходов муниципального бюджета в сумме 1 995 713 рублей 36 копеек;

объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда муниципального бюджета в сумме 301 000 рублей;

нормативная величина резервного фонда администрации МО СП «Село Шанский Завод» в сумме 15 000 рублей;

дефицит бюджета сельского поселения в сумме 4 190 рублей 36 копеек».

2. Приложения №№ 1, 3, 4, 5, 6 изложить в редакции приложений №№ 1, 2, 3, 4, 5 к настоящему решению.

3. Дополнить статьей 11 решение сельской думы от 23.12.2015 г. № 18 «О бюджете МО СП «Село Шанский Завод» на 2016 год» в следующей редакции: «Статья 11. Источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения на 2016 год.

Утвердить источники финансирования дефицита бюджета сельского поселения согласно приложению № 6 настоящему решению».

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

В. ИЛЮШИН, глава МО СП «Село Шанский Завод».

Извещение о торгах

Администрация МР «Износковский район» сообщает о проведении 24 мая 2016 года аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков из земель населенных пунктов.

Организатор аукциона - отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район». Продавец - администрация МР «Износковский район». Основание продажи - постановление администрации МР «Износковский район» от 11.04.2016 г. № 119. Форма собственности: государственная неразграниченная собственность. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Дата, время и место проведения аукциона - 24 мая 2016 г. в 11.00 по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 27, актовый зал. Определение участников аукциона состоится 20.05.2016 г. в 14.00 по месту проведения аукциона. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации. Предмет аукциона: право заключения договоров аренды земельных участков из земель населенных пунктов сроком на 20 (двадцать) лет.

Лот № 1 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:170102:44, площадью 600 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Горького, разрешенный вид использования: приусадебный участок личного подсобного хозяйства.

Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы) земельного участка - 4 064,13 руб. Шаг аукциона - 121,92 руб. Размер задатка для участия в аукционе - 812 руб. 83 коп.

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

- к сетям газоснабжения технические условия подключения есть, что подтверждается справкой Износковского газового участка филиала ОАО «Газпром газораспределения Калуга» в г. Кондрово; к сетям водоснабжения технические условия подключения есть, что подтверждается справкой ГП Калужской области «Калугаоблводоканал».

Лот № 2 - земельный участок с кадастровым номером 40:08:170506:156, площадью 1500 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Окружная, разрешенный вид использования: индивидуальное жилищное строительство.

Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы) земельного участка - 10160,33 руб. Шаг аукциона - 304,81 руб. Размер задатка для участия в аукционе - 2032 руб. 07 коп.

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

- к сетям газоснабжения технические условия подключения есть, что подтверждается справкой Износковского газового участка филиала ОАО «Газпром газораспределения Калуга» в г. Кондрово; к сетям водоснабжения технические условия подключения отсутствуют, что подтверждается справкой ГП Калужской области «Калугаоблводоканал».

Ограничения (обременения) прав земельных участков не зарегистрированы. Границы земельных участков: в границах, указанных в кадастровом паспорте конкретного земельного участка. Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с продавцом в назначенное время и дату. Ограничения на участие в аукционе: в соответствии с законодательством РФ. Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. Заявка на участие по установленной форме - в двух экземплярах, один из которых остается у организатора торгов, другой - у претендента.

2. Платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающий внесение заявителем установленного в извещении о проведении торгов задатка в счет обеспечения исполнения обязательств в соответствии с договором о задатке, заключаемым с организатором аукциона до подачи заявки.

Задаток перечисляется на расчетный счет организатора аукциона: получатель - отдел по управлению имуществом администрации МР «Износковский район», ИНН 4008001902, КПП 400801001, р/с 4030281032200000602, к/с 3010181010000000612, БИК 042908612, отделение № 8608 Сбербанка России, г. Калуга, до дня окончания приема заявок и должен поступить на указанный счет не позднее 18.05.2016 г.

3. Копия документа, удостоверяющего личность, заверенная в установленном порядке (для физических лиц).

Для юридических лиц - нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись представленных документов в двух экземплярах, один из которых возвращается заявителю с указанием даты и времени приема заявки. Заявитель вправе дополнительно представить кроме вышеуказанных документов копию выписки из единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц), копию выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей).

Все поданные документы должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, скреплены печатью (для юридических лиц) и подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам. Подписки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, завершенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований.

Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 19.04.2016 г. по 19.05.2016 г. по рабочим дням с 9.00 до 15.30 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, к. 6.

Один претендент имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостаточных сведений;

2) не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, до дня окончания приема документов для участия в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе по продаже земельного участка лицом, которое в соответствии с федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, приобрести земельный участок в аренду;

4) отсутствие сведений о заявителе в едином государственном реестре юридических лиц (для юридических лиц) или едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей).

Заявитель становится участником аукциона с момента подписания организатором аукциона протокола приема заявок и определения участников аукциона.

Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается организатором аукциона и победителем аукциона в день проведения аукциона.

Информация о результатах аукциона размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет www.torgi.gov.ru в течение одного рабочего дня со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок. Победитель аукциона получает право на заключение договора аренды земельного участка. Договор аренды заключается с победителем в срок не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, перечисленный покупателем для участия в аукционе, засчитывается в счет арендной платы за земельный участок.

В случае уклонения или отказа претендента, признанного победителем аукциона, подписать протокол об итогах проведения аукциона или договор аренды, задаток ему не возвращается.

Сведения о победителе аукциона, уклонившихся от заключения договора аренды земельного участка, являющегося предметом аукциона, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.

Возврат задатков лицам, не признанным участниками или победителем аукциона, осуществляется в соответствии с договором о задатке.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до признания его участником аукциона, уведомив об этом организатора аукциона в письменной форме.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за пять дней до дня проведения аукциона.

С аукционной документацией, формой заявки, проектом договора аренды, а также всеми находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и сайте: www.torgi.gov.ru. Контактный телефон (48449) 4-53-43.

ДАТЫ

Всероссийский
день посадки

Ежегодно в мае проходит экологическая акция «Всероссийский день посадки леса» организованная по инициативе Федерального агентства лесного хозяйства. Во многих лесничествах областей и регионов РФ, а также в городах и населенных пунктах идут субботники по посадке деревьев.

Всероссийский день посадки леса впервые был отмечен 14 мая 2011 года - именно 2011 год был провозглашен ООН Международным годом леса. По итогам 2011 года было посажено почти 25 млн. саженцев, общая площадь посадок составила более семи тыс. га, а в мероприятии приняли участие более 200 тыс. добровольцев из 60 регионов. Эта экологическая акция была поддержана Правительством РФ, и национальный праздник посадки леса было решено проводить ежегодно. Официальной датой мероприятия считается вторая майская суббота, хотя, безусловно, учитываются погодные условия, и мероприятия проводятся чуть раньше или позже для конкретной территории.

ГКУ КО «Износковское лесничество» в связи с благоприятными погодными условиями предлагает провести Всероссийский день посадки леса в апреле 2016 года, что обеспечит лучшую приживаемость посадок.

Принять участие в полезном деле может любой человек. ГКУ КО «Износковское лесничество» убедительно просит принять участие в этом празднике посадки администрации района, организации, индивидуальных предпринимателей, студентов, школьников и всех желающих граждан.

Вместе мы сохраним и укрепим «зеленые легкие» нашего родного края. Ведь роль лесов в нашей жизни трудно переоценить. Они не только оказывают влияние на жизнедеятельность человека, но и выступают гарантом экологической безопасности.

В. КОНСТАНДОГЛО,
директор ГКУ КО «Износковское лесничество».

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Уважаемые жители и гости
Износковского района!

На территории обслуживания МО МВД России «Юхновский» участились случаи мошенничества, то есть хищения чужого имущества или приобретения права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием жителей.

Так, неустановленное лицо, находясь в неустановленном месте, путем обмана завладело денежными средствами в сумме 6 847 руб., принадлежавшими гражданину Ж., которые последний перечислил на абонентские номера телефонов неустановленного лица и приобрел продукты питания в магазине «Пятерочка», причинив тем самым гражданину Ж. имущественный вред на общую сумму 6 847 рублей.

Принимая во внимание, что имеются достаточные данные, указывающие на признаки преступления, предусмотренные ст. 159, ч. 1 УК РФ, руководствуясь ст. 140, 145, 146, 147 и частью первой ст. 156 УПК РФ, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 159, 4.1 УК РФ. За совершение данного преступления, согласно действующему законодательству, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо ограничения свободы на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до четырех месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет.

Не доверяйте звонкам и сообщениям неизвестных абонентов. Не отправляйте на незнакомые адреса денежные переводы и смс-сообщения с вашего мобильного телефона или банкомата. В случае сомнений в работоспособности вашей банковской карты, обращайтесь напрямую в банк или звоните только по указанному на карте номерам телефонов. Не пускайте в жилище посторонних лиц. Не участвуйте в сомнительных интернет-аукционах и тщательно проверяйте благонадежность продавца перед тем, как перевести деньги за свои покупки.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

В случае совершения противоправных действий в отношении вас или близких людей, можете обратиться в территориальный орган МО МВД России «Юхновский» по телефону 02, по телефону доверия МО МВД России «Юхновский» 8 (48436) 2-32-55, по телефону доверия УМВД России по Калужской области 502-800.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

● БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. ШЕБЕНЬ, ПЕСОК. Низкие цены. Справки по тел. 8-910-547-78-78.

● КОПАЕМ КОЛОДЦЫ, септики, траншеи. Чистка, ремонт колодцев. Тел. 8-961-005-46-82. Денис.

● ОБРАБОТКА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, посадка картофеля мотоблоком. Окашиваем участки. Тел. 8-961-005-46-82. Денис.

● ПРОДАЮ деревянные домики (2,5 м х 3,5 м); (2,5 м х 4,5 м), утепленные. Есть в наличии и под заказ. Доставка, манипулятор. Тел. 8-910-866-99-99.

С 21 апреля еженедельно по четвергам возобновляется прием врача-окулиста. Запись в регистратуре по телефону 4-51-00.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель:
администрация муниципального
района «Износковский район».
Главный редактор В.А. Носорева

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.
ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.

✉ Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,
корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00